HAXOXIEHUE UMCJIA 110 ET'O ITPOLIEHTAM

ITpumep 1. B HauyanbHbIX KNaccax Wwkonbl yumtcs 480
YYEHUKOB, YTO COCTaBNMSAT 60% BCEX YYEHUKOB LLIKOMbI.
CKONbKO BCEro Y4EHMKOB YYMTCS B LUKONE?

Pemmienme:

480 y4EeHMKOB COCTaBnAT 60% BCeX y4eHUKOB, Toraa 1%
cocTaBnsaeT 480:60=8 (y4yeHuka). Bce y4eHUKU LLKOMbI
cocTaBnarT 100%. 3HAYNT, KONMYECTBO BCEX YYEHUKOB
LLIKONbI 8- 100=800 (y4€HWUKOB).

PelleHne 3anncbiBaeTCA BbipaXXeHnewMm ;

480-100 60
UJIu 480:—:
60 100~
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IIpumep 2. Mammna B EpBbIA J€HBb ITpoexaiia 750 KM, 4To
coctaBuio 30% Bcero nytu. Kakon nyTh MpeacTosio

[IpOE€XaTh MalIMHE?

Pemenne:
1. Harigem, CKOIBKO KHJIIOMETPOB cocTaBisdeT 1% myTu:

2. Haipgewm, ckoinbko KniaoMeTpoB coctasiisieT 100% nyTw,
TO €CTh KaKOB BECh MYTh:
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Umoowvl naiimu YUCA0 RO €20 RPOUECHMAM, HA)O:

1) BpIpa3uTh NPOMEHTHI OOLIKHOBEHHOM MJIM JIECITUYHOU
ApOOBbIO;
2) PazgenuTh JaHHOE YHCJIO Ha ATY APOOBk.

P
C noMo1ipto OyKB 3alMChbIBae€TCA Tak: a = b: 100"

I'ne a —aucno (coorBercrByromiee 100%), koTopoe
HaXOJIUTCS I10 €r0 MPOLICHTY.
b — aucino, NpPoLEHTHI KOTOPOTO JIaHBI.

P — 4ucio npoueHToB.
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IIpumep 3. CaxapHasa cBekJa coaepxut 18% caxapa.
CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB CaXapHOMW CBEKJIbI HY>KHO JIJISI
nonyueHus 162 kr caxapa’

162 xr cocrasisitoT 18% caxapHOW CBEKIIHL.

18 9
0
R
2) 162:— = = 900
50
UJIn

1) 18%=18:100=0,18
2) 162:0,18=900




IIpumep 4. Hainiem uucio, 24% xoToporo paBHbI 96.

Q )

YUT0OBbI HANTH YKCIIO
HaJIo:
1) BeIpa3uTh
2) 960,24 = 9600:24 = 400 MPOIICHTEI
OOBIKHOBEHHOM WJIU
JNECSITUYHOU IPOOBIO;
2) pa3aenuTh JaHHOE

6 YHUCJIO Ha 3Ty APOOb. y




IIpumep 5. Haiigure uncio, eciu (YCTHO)
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A) 1% ero paBen 7; 9; 16; 20; 3,5; 2,8; o
B) 50% ero paBnsl 4,5; 3,7; 9; 24; 46; 91;
C) 10% ero paBHsI 3; 5; §; 13; 24.
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IIpumep 6. Harigure yucno A, ecinu

15% ero paBusbI 21
25% ero paBHbI 45
20% ero paBHBI 2
5% ero paBHBI 7
1% ero paBHBI 6
8% ero paBHHbI 48
7% ero paBHBI 35

3% ero paBHbI 117

a) A=500
0) A=600
c) A=140
) A=3900
r) A=180
x) A=210
e) A=10

k) A=700




PEDJIEKCUNA

- Kakyto uenb Mbl cTaBunu nepen cobomn Ha ypoke?

- C Kaknmu 3aTpygHEeHNAMU BCTPETUNUCL CEMOAHS Ha
ypoke?

- Kak BbIWMN U3 cutyaumnm?

- Kak oLleHnBaeTe cBol paboTy Ha ypoke?

- C Kakum HacTpoOEeHUEM 3aKaH4YMBaeTe ypoK?

- Y10 ObINIO camMbIM TPYAHbLIM As1 Bac Ha Ypoke?

- Y10 BbISI0 CaMbIM MHTEPECHLIM NS BAC Ha VDOKe?

JlecTHHIIa ycIiexa
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